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vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 1

vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 
1 este o impregnare pe bază de 
apă, gata de utilizare, pentru tra-
tamentul hidrofob (respinge apa) 
și oleofob (respinge substanțele 
uleioase) al pietrei naturale și 
al altor substraturi poroase de 
pavaj. Poate fi folosit și pentru a 
reduce apariția unei pelicule rezi-
duale de liant pe pavajul realizat 
din pietre sensibile.

•	 Pentru	piatra	naturală	și	alte	
elemente de pavaj

•	 Ajută	la	chituirea	ulterioară	cu	
liant	din	rășină

• Hidrofob – respinge apa
•	 Oleofob	–	respinge	substanțele	

uleioase
•	 Reduce	pătările	și	contaminarea	
pentru	o	întreținere	ușoară

• Permeabil la vapori
•	 Fără	solvenți
•	 Cu	uscare	rapidă
• Potrivit pentru utilizare pe pietre 

sensibile înainte de rostuire 
pentru	a	reduce	pătarea



vdw 950 vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 1

Persoana dvs.de contact:
Pavlov Nicolae

office@cleanpavings.ro

Informațiile	 sunt	destinate	să	ofere	sfaturi	 pe	baza	 testelor	 și	 a	experienței	noastre.	Nu	putem	
garanta	rezultate	în	circumstanțe	specifice	datorită	marii	varietăți	de	situații	posibile	și	condițiilor	
de	depozitare	și	de	aplicare	a	produselor	noastre,	care	sunt	dincolo	de	controlul	nostru.	Efectuați	
teste	proprii.	Informațiile	furnizate	în	acest	TDS	sunt	permanent	actualizate,	utilizatorul	trebuie	să	
se	asigure	că	are	cea	mai	nouă	versiune.

Se	aplică	Condițiile	Generale	de	Vânzare	și	Livrare.
Pe	baza	datelor	din	această	fișă	de	informații	despre	produs	și	nici	a	unui	sfat	acordat	verbal	nu	
se	poate	impune	niciun	fel	de	răspundere	juridică	directă,	cu	excepția	situației	când	sfatul	în	cauză	
este	confirmat	în	mod	expres	de	către	noi	în	scris.	Prezenta	fișă	tehnică	(TDS)	înlocuiește	toate	
versiunile anterioare.

Rheinbach-Flerzheim,	Martie	2014

StoneProtect Plus 3 in 1

Caracteristici: 
vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 1	poate	fi	folosit	la	numeroase	tipuri	diferite	de	piatră	naturală	și	alte	materiale	poroase	de	pavaj.	
Reduce	gradul	de	absorbție	a	pavajului	tratat	și	în	mare	măsură	previne	pătrunderea	apei,	a	substanțelor	uleioase	și	a	grăsimilor.	
Orice	scurgere	sau	contaminare	rămâne	pe	suprafață	și,	prin	urmare,	zona	este	mai	ușor	de	curățat.	Culoarea	suprafeței	pavate	
nu	se	modifică	în	mod	semnificativ,	eventual	chiar	deloc,	deși	câteva	tipuri	de	piatră	foarte	sensibilă	pot	avea	un	aspect	mai	întu-
necat. Vă recomandăm realizarea unei zone de încercare mai întâi!
vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 1	nu	trebuie	utilizat	pe	zone	deja	rostuite	până	când	orice	liant	rezidual	nu	a	fost	îndepărtat	
complet de intemperii.

Condiții:
O	suprafață	pavată	curată	și	lipsită	de	praf,	solidă	din	punct	de	vedere	structural,	absorbantă	și	uscată,	care	de	altfel	este	gata	
pentru	rostuire;	sau	cu	o	rostuire	care	este	complet	întărită	și	nu	are	liant	rezidual	la	suprafață.	Temperaturi exterioare și ale 
suprafeței	de	minim	10	°C	/	50		°F,	maxim	25	°C	/	77		F,	cu	condiții	meteorologice	de	vreme	uscata	și	fără	prognoză	de	ploaie	sau	
rouă	puternică	timp	de	cel	puțin	24	ore.

Unelte:
Perii,	role	sau	pulverizatoare	cu	presiune	joasă,	plus	bureți	pentru	a	îndepărta	orice	exces.	

Aplicarea:
Zonele	care	urmează	să	fie	tratate	trebuie	să	fie	complet	uscate,	curate	și	să	nu	prezinte	urme	de	murdărie	sau	contaminanți	care	
ar	putea	preveni	sau	reduce	pătrunderea.	Aplicați	vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 1	cu	o	perie,	o	rolă	sau	un	pulverizator	cu	
presiune	joasă	adecvat,	uniform	pe	suprafață	până	la	saturație,	dar	evitând	formarea	de	bălți	la	final.	Îndepărtați	orice	exces	cu	un	
burete;	acest	lucru	este	extrem	de	important	la	suprafețele	cu	absorbție	neuniformă,	în	caz	contrar,	putând	apărea	un	aspect	de	
întunecare	local.	Evitați	stropirea	materialelor	adiacente	și	îndepărtați	imediat	orice	scurgere	cu	o	cârpă	umedă.	Trebuie	utilizat	
un	echipament	de	protecție	adecvat,	inclusiv	ochelari	de	protecție	și	mănuși	etc.

Finisarea:
Protejați	zonele	tratate	cu	vdw 950 StoneProtect Plus 3 in 1	de	umiditate	și	orice	altă	murdărie	sau	contaminare	a	suprafeței	cu	
cel	puțin	5	ore	înainte	de	acces,	cu	24	de	ore	înainte	de	utilizare	(la	20	°C	/	68	°F	și	65	%	umiditate	relativă).	Când	este	complet	
uscat,	pavajul	tratat	poate	fi	rostuit	cu	mortarul pentru rosturi vdw	corespunzător,	dacă	acest	lucru	nu	a	fost	realizat	înainte	de	
tratament.

Date tehnice
Densitate:	 aprox.	1,0	g/l
Valoare	pH:	 aprox.	5
Miros:	 aproape	inodor
Aspect:	 transparent,	ușor	gălbui
Trafic	pietonal:	 după	aproximativ	5	ore	la	20	°C	/	68	°F	și	65	%	umiditate	relativă
Efect	maxim:		 după	aproximativ	24	ore	la	20	°C	/	68	°F	și	65	%	umiditate	relativă	
Durata	efectului:	 aprox.	2	ani	(în	funcție	de	tipul	suprafeței,	nivelul	de	absorbție	al	produsului	și	expunere)
Stabilitate	în	condiții	de	depozitare:	12	luni	în	ambalajul	original	sigilat,	în	locuri	uscate,	răcoroase,	ferite	de	îngheț
Contitate	consum:		 aprox.	5	–	10	m²	/	litru.	(consumul	depinde	în	mare	măsură	de	absorbția	substratului	și,	în	caz	de	dubiu,	

trebuie	determinat	prin	realizarea	unei	zone	de	încercare	mai	întâi.)

Ambalaj
Sticlă	de	1	litru	Nr.	articol:	950	001.801
Bidon	de	5	litri	Nr.	articol:	950	001.805

Specificații privind siguranța produsului 
Substanța	conținută:	polimeri	de	înaltă	performanță,	aditivi,	apă


